

# SMART PARENTS 親子王

周刊  
Vol. 624



聖若瑟英文小學的小三學生嘗試孵化恐龍蝦，又與同學分享飼養心得。

## 聖若瑟英文小學

### 注重溝通能力

聖若瑟英文小學將於六月三十日至九月二日接受小一入學網上申請，只設一輪面試，毋須面見家長，預計於十一月公布結果。該校校長鄭德明表示，面試成績佔收生比重約百分之六十，而幼稚園成績及活動約佔百分之四十。

### 觀看影片考理解

鄭德明指面試將以小組形式舉行，每組約有三至四名學生，「小朋友進入課室後，老師先與他們單對單傾談，並安排其他小朋友參與一些遊戲活動，最後進行集體活動。」他透露，老師會透過活動和遊戲，觀察小朋友的溝通能力是否達標。「溝通是很重要的，所以我們很重視學生是否喜歡跟別人溝通。」鄭德明表示，



早前的「世界閱讀日」活動中，學生以視像形式分享喜愛的讀物。

小一入學於六月三十日至九月二日接受網上申請

老師會先請學生自我介紹及分享生活瑣事作熱身，也會提供一些圖畫讓學生繪畫及填色，再利用圖畫提問，了解其表達能力及觀察他們是否具創意。



聖若瑟英文小學近年重點推行生命教育。

在面試期間，學校又會播放一段短片，內容是由老師講述故事，考驗小朋友能否專心觀看。鄭德明說：「老師會向學生問及影片中的內容，多為與生活息息相關的故事，主要希望考核他們的理解能力。」

### 鼓勵學生拍片分享

該校近年鼓勵小朋友成為「校園YouTuber」，拍攝影片介紹自己的嗜好。鄭德明稱在早前的「特別假期」中，學校鼓勵學生透過拍片記錄喜歡的書籍，與其他同學分享。「學校亦鼓勵小朋友趁假期學習不同興趣，並把學到的技能拍成一段Talent Show (天才表演)，吸引很多學生踴躍參加。」